
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N.º 21 DEl GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL VALLE HERMOSO, 11 DE 
NOVIEMBRE DEL 2022. 

En o Poroooc de Volle Hermoso. co­uée Sonto Domingo, �rov1nc10 
Sonto Dorr1ngo de los Tsóchilos. o los 11 dios del ­nes de noviembre del 
2022 siendo les D8H30 om. se reúnen en Sesión Oromono los Miembros del 
Gobierno Porroquio en cumplimiento con el An. 318 de la Ley del 
COOTAD 

SR WASHINGTON MORALES. - Buenos dios compañeros vocoies. eoenos 
dios secrctO'lc. sene-e tesorero. El dío de hoy vamos o llevar o cabo u'lO 
Sesión Ordinario rrós ce 1,obojo del GAO Ponoqu ol. Seño1to secretan o 
por lcvo1 constcre el quórum y de lectura o lo convocotor1o 

ABG. VERÓNICA LEITON. - Sueros dios señor Prendeme. señores vocoes 
serioro tesorero Procedo con lo ccmrcrccoe del quórum. Se'\ofo Roso 
Cuoses. pre$enle Ser'\or Rodrigo cocron. preu�nte ser oe Pot1clo Lelton 
presente, MSc Potnc10 Paredes. presenle. Señor Washington Morales, 
presente. contando con cinco mlembfos p,esentes se do por constatodo 
el quórum. 

ABG. VERÓNICA LEITON. - Proceoo con lo lectura de lo convocotona 

En ccicocion al li1�ol e) del orliculo 70. del Cóctloo Ogónlco de 
Ogonttoción Tem1onol. Au·onomo y oesceonoeccroo. y en 
ccccaocc co con el crncoic 3· 8del mismo Código, se convoca a Sesión 
OrdlnOflo N.º 21 dt!l leg1slottvo cel Gobierno Autónomo oesceonouccc 
Paroquiol Rural Vale Hermoso. lo mismo q..,e rencr6 luga el dío VIERNES 
11 de noviembre del 2022. en el Solón de sesooes del GAO Parroq,.iiol 
Vullt; Hermoso. a len 08.30om. cor la fifl<'llidod de Ilota el siguiente ORDEN 
DEL DÍA 

1. APROBACIÓN DEl ORDEN DEL OÍA. 

2. ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N.0 20 DEL 
28 DE OCTUBRE DEL 2022. 

3. INFORME DE LAS ACTIVIDADES DEL SR. WASHINGTON MORALES, 
PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL VALLE HERMOSO. 
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ABG VERÓNICA LEITON. - Fnner punto. 

APROBACIÓN 0!:l ORDEN DEl DÍA 

SR. WASHINGTON MORALES. - Co"'Tlpol'leros asió o <.:Of"SU.JtlfOCIÓn 

compai'leros lo Aprot::oc16n del Orcen del Oía 

MSC. PATRICIO PAREDES. - suenos días señor Pres1::lente. compareros 
vocales señonlo seoeroto. se"lora tesorero. Yo propango y elevo o 
moc ón que se apruebe el orden del dio 

SR. WASHINGTON MORALES. - Hoy uno moción elevado por al 
<.:üPlJ.;OñE!fO Polricio Paredes 

SR. RODRIGO CUICHAN. -Apoyo o MOCK>r' 

SR. WASHINGTON MORALES. -Apoyo lo mocón Rodrigo cocnco. Ueve o 
votación por favor se"lcnto seer e tono 

ABG. VERÓNICA lEITON. - Procedo o tomor votación a Moción 
presentado por el M5c. Patricio Paredes y opoyoda POf el seño- Rodrigo 
coerce 
ABG. VHIÓNICA LElfON. - sm RO§(] cecees. e.enes días corrcoñeos a 
lovor de que se apruebe. 51" Rodngo Cu,chon o lovOf, Sr Patncio L�ton 
ouenos ocs compar'ero c-escenre. co-npoñercs. compor\eros muy 
ouenos dfos En este primer ounto de lo opiooo<.:ión del o-den del día. mi 
voto o !ovar, MSc Pcnncic "'oredes cerno proponente o favor, Sr 
wce-mcton µorales. o tovor, contando con cinco vo101 a tavor se do oor 
oorobado ttl orden del dig, 

ABG. VERÓNICA LEITON. - Srgu1ente pu-ita. 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN OltOINAltlA N,º 20 DEL 28 DE 
OCTU8REE PEl 2022 

SR. WASHINGTON MORALES. - Compañeros estó e ccoecerocoo. o 
oproboctóe del celo ontencr. tiene lo poobro e cornpoi'ero Rodngo 
cvcncn 
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SR. RODRIGO CUICHAN. G'oclrn SAiiar Fresdente y componeros 
vocales, buenos dios. señorc tesorero. scñort­c secretorio S1 Presidente 
Jnos pecoeñcs cCflecciones nado mós. de forrro, en lo que yo manifesté 
en lo pagino 13 Percón en lo pógino 14. literal 434. Nodo mós poro 
c0<regu- esto peque/\o lollo, donde dice. es necesono reoec la presencio 
y que se puedo constatar, por lovor supflmir lo que cíce constatando ve 
sé i.l lue un encr pero poro que 1enoa formo es constctcr oor tcvcr. Ahi 
se pide uno corrección. Y en lo p6gino 19. itocol 626, d ce prócticomen·e 
ho sido uno asesoro. nos hu ensei'lodo lo q..e. lo que se repite otro vez. 
Nosotros sobemos. bueno sería. nos ha onse"lodo lo que nosotros no 
sobemos. Por favor, s..,pr1rnr eso y co'Tegf. eso 'lC ­oos sene­ Presidente 
con esto eevc o moción que se ooruebe. aunque los compol'leros 
rengan ol¡;¡o uue corregir o sup'iMlr 

SR. WASHINGTON MORAlES. - Hoy unu moción cressotcco por el 
coMpoñero Rodrigo C:U1Chan poro lo aprobación del acto ¿Tiene apoyo 
lo moción? 

SR PATRICIO LEITON. -Apoyo o Moción. 

SR. WASHINGTON MORAlES. - Tie'lEI el apoyo le moción por el compoi"ero 
Po!ric,o teí-co eeve a vctcción por favor. 

ABG. VERÓNICA LEITON. - Procedo o tomar vo·oción de la moción 
p·esentoco por el senor Rodr go Cuichcn y apoyado por el seó\cf Patricio 
Lciton. 

ABG. VERÓNICA lftTON. - Sro Roso Cuoses. por utoocscoes de salud, YO 
no me puhHnlé en ese ocasión Por tal motivo yo no podna ccr rru voto 
en btonc:o, Sr. �odrlgo Cuieho'l. como oroponer te o tcvcr. Sr Patricio 
Lerton. cor-coñercs en este segundo ccntc. on6íisis y aprobación del 
cctc de lo sesión cromoro N • ?O del 28 de octubre de 20'n. De rri porte 
solo tengo uno pequel\a observación que no es de fondo sino de formo 
pero si'l embargo hoy que ogregor1e. no es error ortográfico, sino más 
ben uno ubrevrcturo que t-o loltodo nodo mós. en lodo el contenido de 
la redacción de acto. he podido revisar deleniUumente 
rruwcoscmente No 'lOy errores ortogréfcos. sólo es uno pequel'lc 
utcccíón que hoy que agrega,. naco más. De m. ocrte Yo quiero felicitar 
a la sel\onlo Aul'JIÍOr ce Secrelorio es su primero reoocuén de acta y lo 
ha hecho exceierríernen-e bien. Pehcrtcciones Esperamos q.ie sigo o si. lo 
pequef'la ch5.Prvoc,6n que le t-ogo y es en lo págtno 9, en lo lneo 272 
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Valle l­l'l!IW18'l!li'! 
o·ce. rersese-nocío por el sefor Wilson Erozc y le ha faltado roda mós lo 
obrev,oluro. yo dije: representado por el sei'lor l"lg. W1 son Erazo. Nodo 
mós ese señontc. por fovor. agréguele le oorevrctvro al Ingeniero W1l1o'l 
aozo Argo11 Nodo mi'%. de rrn porte eceie-te Fel ctcco-es. Y rtu voto 
a favor. MSc Po'ncio Paredes o lavo,. Sr Washington M0<oles con les 
sugerer;c,os de les compol'leros y los recntccc ones que se realice en el 
octo. rr r voto *'Is o lavo,, contando con cuako votos o ravo1 Y uno en 
blanco se do DO! aprobado el Anóllsls y ,.probación del Acto dt Stslón 
Ordíoorla N! 20 del 28 dt octubre de• 2022, 

A!G. VERÓNICA LflfON. - Siguiente pun'o. 

INFORME PE LAS ACJIYIPADES DEL SR, WASHINGTON MORALES PRESIDENTE 
OEl GAP PARROQUIAL VALLE HERMOSO, 

SR. WASHINGTON MORALES. - Bren compolleros. en este caso pues como 
ustedes llenen peno conocimiento h.Jbo un lcl'go lanado. pees no ha 
hobldo cea el espoc o J)OIU bcce los gestiones necesarios Pero sin 
enborgo, debo ccmcncones que el dío de hoy tenemos uno 
mcoporccon de otra obra de cogesr1ón con el Goberno Prov1'1Ck>I en el 
ro-ne Altomim o tos 3 de lo torce. :Sturó oresenre lo ser.ora Prefecto y 
todo su delegac,ón. la comun dad y 16g1camon•e como es gestión 
roesnc como GAD Parroqu,ol, pues también cecerros es·ar presentes en 
este toe ae eventos. eucrces. cornocñe os u 101 3 de lo tarde. en ei 
puente sobre el Río Costal er ei ramal Allomro 

For otro 1000, debo también Informarles que le maquinaria que estece 
en tenucno yo ¡,01 le da UQ...i o lo pcnoqoic Puerto Limón. porque ya se 
nos agoló el hampo quo os tobo ostcocclco. de aquirctomará o territorio 
después ce 35 dios que le corresponae o lo pcnoquia Puerto umoo. 
tócrcomente u rnóqu no nene que ij 01imero o monre­erse­itc y luego 
hasla que legve o terotono do Puerto Limón pues será 'Y1Ó> de 35 enes 
Esperamos tenerlo de reto-no. muy pronto 

rcrnbér- esto yo conduyé"ldose lo obro en el roncl Rio de Oro et-e obro 
del Gob erno Provmc al en cogeshón con presupuesto participativo 8 día 
de ove­ esn.ve bccienco uno V1S1to oerso-oimente y yo falla e -ejeno. 
que lmrbién será muy pronta o ser naugurado. 
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Luego míocrerros con la olcontaillo de lo vio Ch1gúipe, que eró 
pendicn·c 1odovío. pero ce.e yo creo que lo pról(lno semana sA 11K.1rn6 
yo con esos trcboros poro poder CO"lhnuor con los obras que estón un 
ooco retrcscdos de porte de lo eetecr.sc. pero sin embargo se este 
-iccrenoc todo le coab'e poro contirn..ar ccn esos troboJ(.)'5 Entonces P50 
componeros en cuanto les pvedo infOffi'IQr. 

Ayer el sei'lor ccrmscncco Porrlcio Paredes estvvo en Pre'ectvfo, en 
Obras Públicos. COOfdlnondo ogunos gestones y también se va o d(.JJ 
Inicio o los 6 obras de los conven.os que se firmaron con lo Pretecnnc en 
lo lnouguroción del puente de Lomo l ndo oh' se firmaren 6 corweeacs 
donde van a ser colocados en cderentes lugares 6 crco­eoucs ce 
hormigón B un co­werac del GAD Parroquial. Prefectuo y lógicamente 
lo comuniduU q..>e pondró pues ol¡)o que se pueda coloboror, no es uro 
obllgoc16n, pero sin embago estorón pendientes o cualquier s1tvución 
cuando se hogon esos írcbcros. 

lomblén muy próxrrnos m.cc-emos lo, tmba1os en lo vio o La Coo"II poro 
10 colccoclón cor l·esodo con su ua1om1ento cceesococerue paro ese 
tramo de 3 6 kílóme1ros que 11e-.e hasta el hrrute orov1nc al con e r'o 
Solazar en lo vio al recinto Lo Coo'11. 

Asl también ya se ho coordinado. Tuvio·ori uno reunión de técnicos d� 
Goberno Provtndo ooro Inicio• el lfOOOJO en o Isla Scroyaku. poro selo• 
lo porte que se rorrpió con el lnv1erro anterior en el fflUIO. pcxque si bfe11 

es cierto en euc invicmo. habló graves ccnsecve­scics. s es que no se 
reoizo ese troboJo En1onces se rcnncc o lo señora Prefecto por escrito. 
cróctccmente responsabilizando a la Prefecturo de lo que soceoo o 
tu1vro, SI no se dlero atención o ese grave problema QJe tenerros chi. 
Entonces. en vis lo de ese documento que se pi-asentó. pves de inmediato 
la sel"loro sre­ectc ha corwocodo a s� dre<:1..lltr.. u su eqopo técnico y 
lo eue-i analrzandc yo paro terrrmar un t·ooojo que estó pend err'e por 
so­no worlo e In cicrór ocó en la 11:10 Saroyoku. 

Eso, corrpai'ieros y desearles pues éxtos en el ­roccao. corno siempre 
ustedes entregados o su comisión por el desarrollo y el blenestcr de 
nuesnos crcdccc­ios. porque rx:,ro eso hemos sido eecocs 

Pág,no 5 de l S 



Valle l­l1!\M8� 
Ahora, onle1 de todo. pues no estovo lo compoi'iero Roso cecees en lo 
sestón anterior. donde se h zo le p,esenloc 6n yo do rvcsfrc nuevo 
coloborodo•o en � Deporlomen·o de Secretaría Entonces oqui lo At:g 
Verónica Lellon estó yo e-r secretoria como AuKihar. porcue lo lrQ. 
er12obelh Velózquez pues renunció A ello se le pmsentó uno me or 
oportunidad de ucoojo. entonces tuvo que v101or e le ciudad de 
corceto. dnnde llenen uno oportumcJod ce hobo¡o cc-r el Municipio de 
olió. entonces ello presentó su renuncio y como en secreto1o 
necesncmcs uno pe·sono que tengo ccnoctrraer-tc t,.r'dico. ereo­ces en 
bueno horn un!': r.,rofeslonol de 1erritono Que estó pres tondo les serv,c os 
y ojaló pues vaya de lo rrepr rroncro dcscmpei'ióndose. pe-que creo 
que, ncuc oqul pao ser su pnme·o sesión y su ·edocción de lo prtrr-een 
ocio. pu� k> hn hechc muy bten seactocones Abogado, entonces Yo 
creo Q.Je estamos bien en ese sentido 

As, tcrotnén, p¡esent6 lo ren .. .inclo lo componero Merey Calle, ero lo 
recr-cc de Proyectos. e-torces quedobo eso voconte y herros viste lo 
oecesocc o ho visto lo neccsicod de contralor a lo lng we-cv sceceee. 
que tcrrcén es ,mo p¡o1eslo<"IOI de ten.tono, como Muchos veces han 
hecho lo SI.gerencia le ciudodonio ce Valle Hermoso cve se cc­ecte 
::.ro!eslono es de oqu, Pues oh, es­ón los cectesoocies de oqui que vrven 
en lo cabecero porroqu,o1 que nacieron oqul en terri1o'io Entonces que 
bueno cresentones tomb,én o lo Ingeniero, elo vo o ccrcccecr en el 
puesto que esteba Me•cy cor ustedes sei"iores vocales. con sus perfies 
de o-ovectce ello estoró o lo disposción poro q..e trot)n¡+m 
con¡untomente de lo mejor manero. Y p•óctieomente ellos ya han 
poso do o tormor porte de esie equipo de trobojoquo tonemos en el GAD 
eonocuor y yo creo cue por ccrocmento pro:::,io lo Ingeniero Wtmdy 
tiene mucho ccpcciood. re-e mucho conocimiento. es .... no profes,onal 
que yo ho eiercioc algunos cargos puolieos. entonces Yo creo que etc 
yo está próchcomen·e en et com,no del servcic púbbco Entonces no me 
uoecc m6'. que cor es lo bienvenido noevcr-iente o las dos p¡ofesóoncles 
y que sean pone de nuestro equipo paro segun ncocjoocc en el 
desarrolle y en el beneficio de nuestro lerTitono Muchos grac1os Sei'\01 
roucc te.ton ¿Quiere ro pclobrc"? 
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SR. PATRICIO LEITON. - Si. PO' favor Creo que estamos en el ultimo punto. 
Y hoy oigo que lengo que 01;1egor. Si compañeros. somos un eqrn110 de 
trcbcic y porte de lo geslión pues lo t-ocemos corqu-itornente con usted. 
ccrrcoñero Presidente. :1 coon­o o lo obra que se va o ejecutor en el 
recinto Lo ASl..r.ción de Aceros y Bordillos oor parte del GAD Pc'eoqu al 
cerno lodos sobemcs. tenemos yo ta Deleqcción cel Gobierno Mun1c1pal 
por no ser da nuesuc ccmpe1encio. tenemos lo oncozccco del 
Munic1p10. sclc qve en lo ses ón ontenor qJe se bo o coooo poro la 
ccnnctccóo de lo obro. se hizo algunos cosovcccnes. mejor dicho las 
h ce yo Busqué csesoromlento técnico. Yo no soy técnico. pero eso es lo 
obligoc ón de noso1ros buscar csescecmentc paro cve los cosos se los 
hogon bien, poro luego no tener problema ninguno de nosotros. Así es 
que t'ubo olgu'Xls observaciones que yo hice y :x.eno. el señor técruco 
que nos ha es todo colaborando con los lérm nos de referencia lo hd 
1omodo de lo mejor manero. �I reconoce. me dio lo rozón de qJe hobto 
e•rores y que se los va o corregl·. recove eso estó compoi'leros en 
proceso de cnól1s1s y conección Por eso es que no se he lrolodo en esto 
sesión. no estó er- el punto del orden oorque justcme-tte todavía no estó 
listo. =s cecr. odernós de los Observoc,ones ca.e yo le presen1é al 
Ingeniero. pues nos traslademos hasta el recinto Lo A�unc1ón e veracor 
e, temtono lo obra que se va o reohzor. y luego oc eso cco­oo­ics con 
et sei'IOf técnico aue es del CONAGOPARI:. que nos eiló cctccorcnec en 
este orovectc. Decidimos ir 01 i,,,unicipio porque unu de los oeservoctooes 
q-e yo le hice ero cue no estece qt,stodo de acuerdo e 105 rubros del 
Municipio. porqve en el convenio que existe qve nos extendió el 
i,,,unic1pio. conste que se debe cumplir o ccocnccc en todo lo q..re 
establece e lo porte técnico. tiene qvo estor realmente crcstccc os 
n .. bros oue rrone)o el Municipio y eso no lo estoce. E:ntonces poro eso 
cecioencs con el Ingeniero acudir al Munrc1p10 u cecír el asesoramiento 
técnico a crcteucnorcs que yo lrobo1on mucho tiempo allí er el 
Municlplo Y etectvcmen-e cowersomos con el lng reocorcc ctucccc 
y entre técnicos pues dialogaron. co-iverscron. lt:l hizo algunas o!ms 
cbservocicoes que 10y o-e corregir y en eso está írcbcjcr-cíc el Ingeniero 
de le CONAGCPA�E. poro presentamos 11..ego yo el presuovesto 
dehnr1ivo poo oue nosotros lo revrsemos nuevormmte. lo 01C1hcemos y lo 
cprooen­os finoh1ente poro lo conToloci:'m do lo obro. Eso es lo ove le! 
puedo informar. componeros. 
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Valle 1-l'i!}�I! 
En cuan lo o lo obro de Cristóbcl Colón cure el o-ovec-c de O\l'l,O, creo 
que ye es de co-ccs-seotc de lodos ustedes El p1mer proyecto. que es 
lo oerto-ccóo del pozo este orectcoroeote terminado lo obro, 
solam1m1A tollo 'lOCer lo limpieza del oozo. ya estó toco enl\.bodo Falto 
hacer lo pruebe de bombeo que e"'I estos siguientes dios me imogm:: 
coe yo -on de term,nor de nccer aquello Y el otro c-ovectc 
com¡::lementorlo poro al proyecto de o uro Ue tJistribución, todo lo que 
conllevo poro el orovectc complementcrio y QI...C finalmente el seivido 
de k¡u1do v 1ol llegue o codo dom1cilio. está ovom:ondo con poso firme 
compoi'leros También en unos pró)dmos dios ccmcooec Ptesídente 
tendremos lo necesidad de reunirnos cowoco- o lo comunidad en 
cccrcoocce con lo Junte de Aguo de Cnstóbal Colón y a 1( cooeeios 
dor la lnformoclón mxho m6s (:rnprK1Cb Eso es compo'\ero. lo Que yo 
puedo moni!estor en el rrooo¡o Que hemos venido roceoco. 

El dío de ayer 1ombtén estuvimos con unos téosccs veeoooc 01¡¡1.nos 
sectoes. estuvimos en el reontc El Tnunto, es•uvimos en e rec,nto Unién 
co­coerc con los técnicos de osen·om1entos humanos del Gobemo 
"Au'llc,pol Que estón encargados de lo porte de legollzcclón de ros 
ceeoos que son de los cereros ooblodos Y también ese va de lo mejof 
manero. comperren-ondo el troboio que yo h,zo an·Sfiormente lo 
Dirección de Georróhco. Eslomos avanzando en aquello, compcl'lero 
PrA1ir!ente 

Y bueno o los dos pec'eucoojes q..ie se sur-ion ol equ,po del trobo]o une 
vez m6s. bienvenidos escercr-co que hagamos el tr:obojo de lo mejor 
mcne¡c Sumos un equipo y estemos poro ayud:or'lOS Tonto poro lo Abg 
Verónica terton mi fclic1toción ouguróndcie éxito De ig1..ol rronero. o o 
lng Wendy sorcnea 1ombién toco ctose de éxitos =ues vamos o hol>o¡rn 
el ne.neo que nos ouedo de lo presente odm,nMroctóri ccmccrercs 
Enlences que oos los bcnd1,;¡o o todos. Eso es !o que puedo ccrrento. 
compor'ero Presidente 

SRA. ROSA CUASES. - cc-nconerc Presidente, .:ompoñeros vocales Y 
bueno. si, lo verdad, lo sesoón o­e nor,o ontenor no pude estor por ene 
stoooón dP sojud que yo o-esenté inclusive el [J>1'icativo. pero bueno, 
yo me ser-e o lo íelicltcción que se r-cvc tomado en cc-rssíerccco o 
orotenoncres de lo localidad be es rruy ,mportome. es muy toe­o. 
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tenernos oc anos pro'esionnles, hay gente joven que oueoe troboJOf y 
ccn cause comun, pues elles pueden porer en gran to od1cio11ol de 
areno. Con eso no q..Jiero cec r que los crcroeoncres que han ccsoco por 
oquí no lo ­cm hecha. pero yo sé que cuando uno es de lefTitOlio como 
que se pone más amor y mós emp.,1e. lo lng WttmJy sc-cner lo 
conocemos. sobemo.; del ccrsmc. del prole.11onclismo y sé ave no nos ve 
o rlfl1ro,xior serweraoo lngenl9fo en lo que se pueda cwco- Usted 
sobe que ve o con1or siempre con el oepc-too-enrc y lu comisión o lo 
cual Yo estoy o trente De igual mane•o o lo Abogado Verón,co. 
t,ienvenldo uno joven p•ofeSIOOOI. Me parece cce es de océ rrasrnc ¿"10? 
En lodo cese, sean bienvenidas. Y buera. los 'l1U¡616) corno que semos 
más. tno? Bueno. íescltocones o ustedes y gracias pcr estor ocó y 
rcmbén poner un granito de 0'0'10 

SR. WASHINGTON MORAlESS. - Grados compañero eoso. CompoTitt!O 
Rodngo ne-e lo POlobro 

SR. RODRIGO CUICHAN. - creeos. �"°' Presiclente 6.xmo. gracias 
cdmoro señor Presidente, por el informe q,.,e nos oo. que nos hoce 
conocer p::so de esa manero nosotros también poder comunicar o 10 
conunidod de los trebejos. de los proyectos que estón ocomcooos 
YOl os de los veces nos preguntan lo comunidad. la gente, entonces con 
eso ccmoncccen que V519d hace. p..>es nosotros podemos 
conunicor1es Y lornboén señor Presdente como dP.le;)Odos de los 
ccr-uncncs. Cuando ustod hoce uno delegación, nosotros debemos este- 
en representoció- del mismo. Entonces ese también señor Pres dente. 
cuando es tomos en uno revrnón. una osombeo. debemos comun ca· 
que estamos en receesentccion del señc- Presidente 

Eso por U'! lodo señor Presidente. torrbién debo rron testar oigo que ·M'!fle 
su cene ccncceraento. señor erescenre. lo ot:ra de construcción de 
grodeno y lo adecuación del piso poro lo construcción de la canchc de 
uso múlti::>le Se '10 cvcreooc ya, e'SO se comenzó el l / y 18 de octubre. 
yo se ha avanzado Los írcboros eslcn en .m � Bueno. el tiempo estó 
en su .SO,:. porque fue el plozo de 45 días. estorr-os bien. Corro ceco. 
usted ñe-je el debi::lo conocimiento. En eso ha t-obido unos pequeños 
ccr-btos de que nosotros, yo consultando con et fiscnh,ud<J• y como 
ocrooetrocor, como decía. usteo tiene el debido ccoccenen-o Se ha 
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hecho lo omphoc::iór del Qroderio. que estooo paro 20 -nenos. en-onces 
se les ccrecó los 30 metros. esos cambios se ­cm hecho moocotc 
documentos compjetcrnente con conocwrsento y oomt::oc ón d� 
!isco,Lodor. En crees. poro comu"llcoies el avance de la ctxc. que 
pronto tomblón tendremos culminado porque eso estó quedando mVy 

bien como estece plon,flcodo. señor Presidente eso en cuanto puede 
lrformor. 

SR. WASHINGTON MORALES. - G-0001 compañero Rochgo Ledo Ja1ne 
Pcredes tiene lo palabro. 

MSC. PATRICIO PARECES. - GIOCIOS compoi'lero Presidente. 8veno, COl'1 � 
femo del noocic que viene reohzondo el compo"lero Potnc10 terton 
estemos nosotros oocncorente yo o meses OA que nos vayamos y que 
ese rrol:>o¡o llene que ceor por lo menos el � paro quienes vengan 
culmioon. Peec si serio 1mporonte compañero PatrlCIO, de que no se 
oescoce en lo ra.1nl6n que tiene lo Junto de Aguo. cccuoo havo 
reuniones de lo comunidad porque usted es lo único perscno que sobe 
del temo cómo va. cuól es lo oersono encargado de cierto 
depcrtomen!o y ccé tere que hoeer Digo este porque en Cristóbal 
Colón hoy uros personas QVe liaren un ccc.nc distorsionado lo 
1nfor'T'IOCIÓn del lema de aguo ni yo tomp<)CO 10 sé muy bien. Por eso 
'T'IUCl"OI veces e he dicho veo o cuolquiero que me pregunta cómo estó 
este esto van o es lar os'. porque no hocen osi y me han dicho que esto 
vo a ser así y me han dicho que este entonces. como ya deSConozco de 
esto yo 5lempre dlgo la persona encargado es el comoañe·o PnMc-10 
teten. él sobe. él mo,eja esto Entonces pera q..ie cualquier inl0fmoc1ón 
pues usted sepa brindar o lo gen1e como siempre lo ha hecho Igual en 
reuniones o.e renco. expiQue o 10 gen1e porque la gente no conoce. 
pues entonces lanzo no mós enteros oue o (mico que hoce es peqvdrccr 
o los dos portes 10110 o usted CO'T'IO comisionado y o lo gente. hobie ­0 

que !engo e-e hoblo• 

Y referente o lo que el ccmpoñe,-o cecc hoce rolo Es cierto. o nosotros 
o veces nos delegan que hagamos cLalquier commón o cuojcurer 
reu11i611. cuc qu1e1 cese que coso. seiiOf Pr�,dente. yo creo que nosotros 
estemos en lo obhgoc16n de reunirnos cor el Pres dente. s ­c nos quiere 
dec I o lodos, pe10 al presidente sí. ceca vea señor Presidente, esto esto 
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ccsonoc. es-o d)eron. o estos acuerdos llegamos. para que sepamos 
ncsc1ros. porque muchos voces no sobemos y la gente cree que a 
nosotros no nos l-iteresc c.JOlql.1er Temo que traten en re1..nión. QUO no 
nos interesa y nos cohf,con <Ju bueno. comn a ellos no es intereso pcr eso 
no estón aquí, pero poro ese nos de,egon y poro eso tenemos que ven• 
eco. decrte al sel\of Presidente esto nctoron compañeros. 

Pe- otro lodo. pues compañeros. yo es conoomiento rcorcc que ustedes 
es­ón 1rcbojondo yo cor nosotros de roce 15 cías mós o menos dos 
profesionales réve­es de aquí. ae nosotros. de nu.Ml'O cceoo. Y no la 
hacemos porque por ohf hoy ge11e uesuccccc que p.1blk"on. que dicen 
que aquí 'lOY oue meter o lo gor1e. inclusive decían por ahí 01.iulen cce 
q,..>eríon pro'esioroles Abogados. Ingenieros que ·robo¡en en e porque, 
qve sacar o toco lo gente :.il µuq.>e. por cescooccurse­ao si lo hocen 
Imaginen qué Abogado va o venir a barer er parque. qué e­ceoec va 
o ve-e al parque Entonces. mire. no lo hocemos oor esos cersc-wen-os 
que hocen ellos. lo hocemos porque rosones somos ororeseeoes oqul 
en el !robOJO y nosotros sobemos lo persono Ql.e neces tomos en el óreo 
y por eso es que re­nos ccntrctccc ocó. Yo lo dijo el senor P!'esidente. en 
Secretarfc wcesi1omos uno persono uue sepa de eves y Oh( tenemos o 
Vento. Wendy es pro!osional. lngen,efO en Administración veo 
empezamos b1e"I ahí. son los oersc­cs qve ros van o O)"IJdor Yo só quo 
us!edes tienen sus propios cntenos bien tormooos. sus penonolldodes. 
Adelonle chicos. tienen totol apoyo ce nosotros hasta cuando estemos 
aquí poro que ustedes puedan oseg.xorsus ncccjos de lo me¡or rnoee-c 
Y bienvenidos eco. Eso compo1ero. 

SR. WASHINGTON MORALES - Muchos qrocics compañero Algo se te 
olvidó compal'lera RodrlOO 

SR. RODRIGO CUICHAN. - Algo ccrcjonct rrul discvlpos Si tcmbén .oc a 
agradecer por lo presencio y bienvenioos. Bueno. Vento yo lo tuv mas lo 
teunjón unlerior e Ingeniero wenc1y blenvenioa a formar por e del equipo 
de hobo o. lguol va o ser el apoyo de todos nosotros y nos oµc;yaremos 
entre todos. Pero sobemos que vo o ser de coston!e ayudo poro los 
hctxacs. los proyectos. que eslón e­corn­coos í11envemdas o las dos a 
trobo¡or en equipo Eso nomós �ería agregar. 
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SRA. ROSA CUASES. - En lo porte que sí creo que es nnoce­oote dor o 
conoce· tomando en coracerocón los ve�iones de los compañeros 
vocales Poro lo Olt1mo sesión qve tue de lo Junto de Aguo donde �e 
cambió el d,rPrloro Yo tuve lo inv1toción por porte del cntedoe dnecnvc 
de lo ju-rto de ,t.guo y poro lo elección estuve presente y oqvi estó lo lng 
Wendy sc-cnez lamben. que estuvo y elo tue elegido Hubieron 
comorom sos y rtentro de los compromw) u-ic de ellos rec::ryó sobre m( 
de arliculor con el Ministerio del Ambiente poro crucero- acciones poro 
to legolizoctón de los Junios de aguo Ese conpromrSO yo lo cumplí 
rtenoeete Por 101 rozón. en días cmtPtior!ls estuve con la huttnitlm. la que 
ncce lo ariculoct6n v lo socio nccon poro o legorzoclón de les ¡untos 
de aguo. poro que les dé o conocer tente o lo ron-e de Aguo de Valle 
«er-nosc como de lo Cn•l:'.>bal Colón Cuóles sen los pasos que deben 
segv1r poro lo legalizoc1ón Sin lo legollzoclón ellos no pueden hccet 
ninguno ccwccc. Eso tue rm OCCIÓl"I. por lo cual pves yo creo que ·engo 
q,..,e oone o conocer a vsted po· e�c:.1110. por o situación y el ccrnpromeo 
que se cumpl ó No Me estoy tomondo otribvcionos de nocie, s1 es que 
eso tve lo que quisieron decir los compoi'eros. pues no es o,I Yo estoy 
corresenoc ron un compromiso que se h1.1.o ar re lo Asomblec de lo 
J,mta y tene-nos qve hocet1o porque hoy e-os coenceorntsos poro do' a 
conocer dentro de los osomblecs pare o oceooocon de los estatutos y 
ueoo 10 reo117ocl6n de los reglomenlos ete-os Ut:1 cccc uno de los 

¡un!os Eso es, co-nconerc wos-mcrco Moroles. oc- el cual yo he estado 
ahí Y yo creo que. si todos ustedes se .inen también a apoyo! o estos 
persones que lo verdad. ,ecesitan mucho apoyo. pves bienvenido sec 
Otro ter-e torrcier- muy imccrtcnte y lo cvol le pido al compoi\ero 
Rodngo coceen que se irtegre s1 le intereso Hoy ur crcvectc que solió 
con lo empreso privado porcce a veces es mós fóc� hacer con 10 
empresa pnvada que con la coso pUbica el vn pace m6s enqoeoso. 
Vomos o empeza desde el 21 de este mes ccn uno compol\o con tos 
producto-es en lo recolección de los envases de og!oquin�cos. Yo les 
dejo extercíco lo inviloc ón pe-o que también se unan. Vamos o hacer 
lo recolección porque !d huy una verdadera o uno contominac,6n 
bcstcnte fuerte por el ter-ic de no colocación. conde se debe oe I� 
envases vacíos. precisamente de os ccrcqc'rracos en e soctcc 
product .... o. Eso es compor'ero. Así que esas son mis coccecs La 
acklrocién yo lo voy o hnc:er pasar oor escrito y yo sernp-e P!=Ue, le 
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rento al temo de SP.gUndad como or ter-re de kls delegoc ones que usted 
me ha hecho. yo he ido y le he lnlOflllado o usted en su oficina con el 
propósito de que es1é al tonto de lo que ccc-tece. Aye< tuv,mos uro 
reun ón CO'I el comondonte de lo Polic1a También le e oré o conocer por 
suocciones de seguridad y est1otegios de s�undod No lo puedo dar o 
conocer o lodos oqu· cr meso. Pero. sn embargo. compañero 
P•,uldente. lo hcré llego· po· escrito o usted poro que tengo 
ccnccementc de los avances en aj temo del cíen de seguidm1 qve uere 
y que se va o presentar en postenores dios poro Valle Hermoso por porte 
de kJ Policía Nocional. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Grados compañeros Yo creo Que toce e 
aporte oe ustedes ha sido muy Imponente. pero debo rcccicor oigo. 
reconeroos nosotros compol'lefos que, y eso deben decirlo en cuolquie• 
reun,ón qve puedon estor crese­tes delegoO� o no delegados del 
Presidenle. No nos olvidemos que noso1ros somos porte d� :3AD 
J)(.)JIOQUIOI, rosones somos GAD Pcrroqulol Entonces cuordo uno reunión 
se dé no voy pees yo CO'TlO Washington MOio l:t'l senoeme-ne. voy como 
e Presidente de! GAD "orroqu,ol y .Jl'l vocal que es·é presente en u"IO 
rt:1unión, pues es oovlo. AS pone del GAD Pcrrcqumt entcoces por ende 
no debe decir pues yo. �cdrigo Cuichon. es-ov oquí er- lo reuni611 µorque 
soy llodigo Culchon. no Vengo o lo reunión. estoy oquí presente porque 
soy vocol de GAD Parroquial y vengo en representación del GAD 
Porcqoict Ahoro recordemos. compoi"leros que el COOTAD es e 01imno 

En el on. 146 dice que es el GAD Porroquiol el encorgodo do for'Tlcr. de 
cccme­cr o los ccccccncs. de Invitar a los ciudodonos poro que se 
orgonicon Y eso es lo que hemos "lecho nosotros como GAD parroquial 
porque por ohí hoy verssones de qve nosotros l'lOS hemos tomado 
clnboclc-es y hemos convorodo o lo AsomblAo de lo n.ntc de Aguo de 
V:'.lllc acr-nosc mes que todo. ol setor Presidente ce lo Junto de Aguo yo 
me censé de decrte verbalmente y se lo hlZO hosto POI escntc y pese o 
eso nunca se tomó lo dek:odeLo de convocar o uro reunión. En visto de 
etc !amomos lo iniciohvo con e­ comisionado. racercs tes ccovocctcrkrs 
y oq..lÍ yo exp.jse crc-ísirnc cue hemos lomado lo uuocuvc y le hemos 
mvnoco poro que se orgon ce Yo en ningún momento he dicho a ver 
usted tiene que ser Presidente o no. ustedes orgoricense. Lo pnmero foló 
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la seat ndc folló po-qoe lo undon vle1"1do mós all:J de lo que 
verdoderomen·e se Q-Jlere. Lo Unico que queremos nosotros y yo mós que 
todo. yo no soy ccnoccto. eso o sobe Polnc10 teuce 10 es candidato. 
Rocnoo Culc.hrm no es ccrcncoto. E11lo'1Ces o nosotros no nos irtereso 
estor oc 6. al trente de un ;,voo ce personas trotando de deci esto o de 
hacer o otro Por de pronto captor un voto, no nos interesa. o mi peor. 
Entonces aso es to que se ho necho, PW'O lo que no me �to es que e1 
ser.ar presidente sohente de lo Junto de Aguo incluso había man,festodo 
qve Po1rlc10 Lei1on esté rccie-ec campano ececc No ero el ob¡etovo 
Ese no ero el o-opósuc FI nronóslto ero que se forrrt;t uno drecnvc que 
vaya encommodo o legoizorse y que bveno que ahora estén en ese 
camino, ¿noi Fehc11ac10nes. Y Patricio. como dijo PoMclo Paredes. ex e1 
tú eres el comision<.ldo oe Obras Púbicos y donde desde el 1111c10 t-emos 
es lodo troboJonco y e GAO ecr-ccotc he bnndoco todo el co.,hngente 
Todo el apoyo e 10 Junio de Aguo de Valle Hermoso y que quieran 
rteseonocer ese sene un del1'0. sirx.:eromente ser'o un delito que quier:m 
desconocer el apoyo que he brindado el GAD porroquol o lo r.n-tc de 
Aguo. cceaoe ohl estó ciosrro. NOSOlros tenemos testigos y fieles. 
:>RQ"IACA r.Km1o ha colaborado pi.JI lo gestión -cesrrc y como GAD 
Porroqu1ol, lo mismo EPMA.PA. 8 comp·om1so que se ­azo. que si bien el 
hidro soioccroco- o nceocr dos horas, socmerte cobro uno. Entorces 
miren. e10 es oesn6n rlel ootser-c Prov1ncKJI y -noct-cs veces lo gente, el 
mismo Preuoente. solamente ha venido �í. o sei'ior LLIS Rojos hasta ::on 
el abogado de lo CONAGOPAl<E poro q,..e no le cobre un cer-tcvo 
porque 1uvo ur.o demando. se IA opoyó "o le tomé o doc'or Veo. por 
favor -ecoon e10 corrwón. Potooo Le1ton fue con ellos y ohf 051\.vo 
presente. 

Fntcnce1 no hoy que desconocer el 'roboro del GAD Porroqcraí. de los 
com,sionodos O seo. eso no 'lCy que hrorlo o un lodo y decir y como 
rep-esenton1es, ustedes del Goberro Parroquial deben estor cl:ir[ljrno,¡ y 
decir more el COOTAD 'lCS outonzc e rosotros paa hacer este tipo de 
cosas. Lo cce no dce que lo lernente Politico tiene esa competercio 
pero son embargo ello lo hoce tombien. Y mire. yo no he dicho nodo en 
absoluto porque considere que es por surror también y que las cosos 
seon rngonrzodos. Yo nurco he lanzado ni'lgún correntona en ese 
sentido en rnnguno reJrnón. pese o algunas cosos que ha t-ctero 
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negativos. Por ejemplo. lo qve sucedoé en uno reunión de Cristóbal coco. 
que lo señero Teniente d1J0 que no podían \ar miembros de uro fam1l10, 
parle del ceectcec y en 9 de Octubre es una famiiia completo e, 
ceectcoo. Y ello estuvo o!"'l y e lo re pre:::1110 bien cloro. Entonces mtren. yo 
por no ser mol educado. yo no le d1Je no e hice qi..ednr mol o lo sei'loro 
Teniente. porque eso oosó y ohi estén � documentos y ohi estó el acto 
que ello mismo rre mondó, el nomorormenrc. que yo estó posesionado 
o lo cnecnvc y yo le p...edo cerrcsuo con hechos ve co.r retó tulono 
de tal. esposo, escose. cunoco. hijc. sobrino. cccse. madre y OOeno 
lodos estón ohi en lo drecUvo. Pero su- ernoorgo. Oistóool Colón no d,¡o 
que porque eran prlmos no IJ()(i'on se-. lo otro nc:r<1ue ero lo primo 
tampoco Entonces hay uno controdlcdón y en n1ngu'"IO porte de lo ley 
dice eso que miembros de un ceectcnc l"\O pueden ser ccaentes No lo 
cke. µe10 ccenc esos cosos posaron. yo no he dicho nodo cercee no 
rnc gusto o polémico, mós bien o rn' 1o que me ¡:¡usto es trobojary ustedes 
lo soben compañeros que yo no ando entroscooo ahí en cccro­coes n1 
en c+e-nes po¡que no es m estio 

Me sor un poco oel re-ne pero buono. yo creo que ero necesono 
monl!as!orlo mil dlsc.Jlpos si es que ne ccrc oigo fuero de lugar Hemos 
evacuado lodos los pun1os reacuccones campar.eros unu Weno 
torce buen dio. buen fin de se-nene No se olviden ocompai'lornos a lo 
inouguroclón del puente. uendo exactamente los OY: 1 !i domos por 
clcuwrodo lo sesión chas groe os compoi'leros 

PRHIOENTE 
GAD PR VALLE HER OSO 
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ADMINISTRATIVO 
CONVOCATOIIIA Nº 21 GADPRVH·ST ·SO-WMC-11-2022 

5,::,1)(.)ll)� 

MIEMBROS OH GAO PA.ltOQUIAL \IAUE HERMOSO 
ereseote. 

Oe mi eonslde,oclon: 

Er oplicoclón ol ueo el del ortícvlo 7C. d<::!I Código Qgánico de Orgnn,,onót1 
Tt-rntor ul Aulonorno y Desccntroll7nc-<m y enconccrdoncia coo ero-e.se 318 
del marro C:<'>r11gn 1e CO'WOCO o Sesión Ol'dlnado N • 21 del leg1sJot/vo col 
C-.oneffio Aulónorro 1.>escen1ro11rodo Ponocutol vcre Hermoso. lo rnsrr.:::i que 
1Cnd"6 IJgor el ce VIEINES 11 OE NO\IIEMUE DH 2022. en el S.016n do ScStO-.� 
del GAD Porroqulol VoUo Hermoso. o los 08 JOom coo lo finohdoo de 1,otU' ej 
sgu,onlc· 

ORDEN OU oiA 

1. APROBACIÓN Ofl ORDEN DU Df,t,_ 

2. ANÁLISIS Y APt08ACIÓN Ofl ACTA DE SESIÓN OIOINA•IA N • 20 DEL 28 DE 
OCTUUE OH 2022.. 

l. INFO•ME OE LAS ACft\llOAOU cer se. WASHINGTON MOIALES. PRESIDENTE 
OEl GAD PAUOQUIAL \IAUE HERMOSO. 

v en-ore de 2022 

(T\"1,),.;_ '5 �g­� 
ces éh6voz. 

PRESIDENTE DEL GAO PAUOQUlAl 
VALLE HERMOSO 
WMC/E\11 
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